
Retourner au sondage

Enquète de satisfaction (Formation RGPD 04/2018)

Formation ASC2SI

Évaluation de la formation
Vous venez d'assister à une formation réalisée par la société ASC2SI. 

A�n de nous améliorer nous souhaiterions connaître votre avis sur

cette formation.

Merci pour votre aide
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12 Répondu 0 Ignoré

5 Répondu 7 Ignoré

Question Merci de bien vouloir évaluer la formation que vous avez suivi : Matrice : Un choix par ligne

Le rythme de la formation...
L'organisation était-elle...

Le programme de la format...
Le formateur vous a-t-il ...

La qualité des supports e...
Pensez-vous que l’objec

2

4

6

0

8
Non pas du tout Insuffisamment Oui en partieGrouped Stacked

Non pas du tout Insu�samment Oui en partie Oui totalement

Le rythme de la formation vous a-t-il paru satisfaisant ? 8.33 % 1 16.67 % 2 50.0 % 6 25.0 % 3

L'organisation était-elle adaptée au contenu de la formation ? 8.33 % 1 16.67 % 2 25.0 % 3 50.0 % 6

Le programme de la formation a t-il, selon vous, été respecté ? 0.0 % 0 0.0 % 0 58.33 % 7 41.67 % 5

Le formateur vous a-t-il semblé performant ? 8.33 % 1 25.0 % 3 50.0 % 6 16.67 % 2

La qualité des supports est-elle su�sante ? 33.33 % 4 16.67 % 2 33.33 % 4 16.67 % 2

Pensez-vous que l’objectif de la formation est atteint ? 0.0 % 0 16.67 % 2 66.67 % 8 16.67 % 2

Question Quels sont les « plus » de la formation ?
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7 Répondu 5 Ignoré

# Réponses de l'utilisateur

1 Réponses aux questions
Vidéo d'introduction

2 pas de limitation sur les participants

3 les informations transmises étaient exhaustives, ce qui est appréciables

4 Bonne connaissances généraliste de l'intervenant sur le sujet

5 Appréhender le RGPD

Question Que faudrait-il changer dans cette formation ?

# Réponses de l'utilisateur

1 Le diaporama n'était pas assez clair et dynamique: diapos beaucoup trop chargées, trop de texte, texte parfois trop petit donc illisible.
Quelques répétitions entre la première et la deuxième partie de la séance.

2 surtout approfondir en fonction des besoins des di�érentes directions

3 un peu plus d'exemples concrets

4 la présentation aurait pu être simpli�ée pour un premier niveau de sensibilisation et d'information. les diapositives étaient trop complexes
voire illisibles.

5 Les supports projetés semblaient plus adapté à une lecture individuelle qu'à une présentation, trop d'informations sur ceux-ci.
Il serait nécessaire de plus adapter la présentation à l'auditoire: le Département n'est pas une entreprise privée...
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# Réponses de l'utilisateur

6 Des diaporamas beaucoup trop lourds, une sensation de cours magistral qui aurait pu se limiter à fournir le powerpoint aux participants
pour le découvrir à son rythme.
Un manque de "dynamisme" du formateur avec une première partie passé assis à lire les diapos.

7 Davantage de précisions dans les concepts abordés ; des points plus adaptés au traitement des données dans le secteur public, en
particulier social.

Nos produits & Services
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Évènements

Rejoignez-nous
Contactez-nous
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06 47 74 82 11
contact@asc2si.fr

ASC2SI - À propos de nous

Mentions Légales
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